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Анотація. Розглянуто основні організаційні питання проведення ревізії 
щодо виконання загального фонду кошторису бюджетної установи органами 
Державної фінансової інспекції у процесі контролю.  

 
Аннотация. Рассмотрены основные организационные вопросы проведения  

ревизии по выполнению общего фонда сметы бюджетного учреждения 
органами Государственной финансовой инспекции в процессе контроля.  

 
Annotation. The basic organizational questions of auditing  on implementation 

general fund of estimate of budgetary establishment of the State financial inspection 
organs are considered in the process of control. 
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На сьогодні спостерігається тенденція до приниження ролі ревізії, суттєво 

послабились функції державного контролю за збереженням державної власності. 
Тому стало частим явищем зловживання у фінансово-економічній сфері, а це – 
умисне приховування прибутків від оподаткування, нецільове, неефективне та 
незаконне використання бюджетних коштів керівниками різних рівнів, розкрадання 
державного і комунального майна [1]. У цих умовах саме органи Держфінінспекції  
можуть дати вичерпну відповідь про використання коштів протягом певного 
періоду. В умовах дефіциту бюджетних коштів актуальним є контроль за їх 
використанням в установах і організаціях, які фінансуються з державного бюджету. 
Тому в системі державного управління, важлива роль відводиться організації 
контролю та підвищенню його дієвості і результативності. 

Питання контролю за виконанням бюджету та його організації в різних 
аспектах висвітлюють такі автори: Дікань Л. В., Крисюк В. І., Бутинець Ф. Ф., 
Каленський М. М., Юрченко О. В. та інші. 

Метою даного дослідження є розгляд  організації процесу проведення ревізії 
загального фонду виконання кошторису бюджетної установи. Відповідно до даної 
мети встановлено такі завдання: розгляд таких понять, як "ревізія" та "організація 
контролю", визначення теоретичних основ організації ревізії загального фонду. 

Перш ніж переходити до питання організації ревізії загального фонду, 
спочатку треба визначити поняття "ревізія" та "організація контролю". Отже, як 
трактує поняття ревізії Дікань Л. В.: документальний спосіб перевірки діяльності 
суб’єкта господарювання з точки зору дотримання законності та доцільності 



здійснення господарських операцій, ефективності та якості роботи на основі 
використання даних обліку, звітності, інших джерел [2].  

Організація контролю – система (комплекс) заходів, спрямованих на 
координацію та функціонування дій взаємопов’язаних та взаємозалежних окремих 
частин (елементів) системи здійснення контролю за фінансово-господарською 
діяльністю певного суб’єкта господарювання [3].  

Організація проведення ревізії регламентується Методичними 
рекомендаціями щодо здійснення інспектування органами Державної фінансової 
інспекції України, розробленими відповідно до Закону України "Про державну 
контрольно-ревізійну службу в Україні" та Порядку проведення інспектування 
Державною фінансовою інспекцією, її територіальними органами, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2006 р. № 550 з метою 
забезпечення єдиних підходів до підготовки до ревізії, її проведення, оформлення 
результатів та реалізації матеріалів. 

Виходячи з Порядку проведення інспектування, можна сказати, що 
проведення перевірки виконання коштів загального фонду спрямоване на 
визначення законності, доцільності й ефективності використання коштів 
державного бюджету, а також правильності відображення фінансових операцій у 
бухгалтерському обліку в цілому. 

Спинимося більш детально на питанні організації проведення ревізії 
виконання загального фонду бюджету. 

На початковому етапі ревізії необхідно встановити, чи забезпечується 
дотримання бюджетною установою чинних законодавчих та інших нормативних 
актів щодо формування і виконання бюджету. Слід комплексно перевірити рух 
бюджетних коштів та виявити, чи за цільовим призначенням, правильно й 
ефективно витрачались кошти, виділені з бюджету.  

Проведенню ревізії повинна передувати відповідна підготовка, яка включає 
ознайомлення з матеріалами попередньої ревізії, на основі чого керівником ревізії 
розробляється програма її проведення, в якій визначається період, її мета та 
основні питання, на яких слід зосередити увагу. Відповідно до затвердженої 
програми керівником ревізії складається план її проведення з визначенням 
конкретних завдань, об’єктів, виконавців, термінів виконання. 

Ревізії, які здійснюються з метою перевірки виконання бюджетів, проводяться 
за окремими програмами та робочими планами за кожним об’єктом, що 
затверджуються керівником контролюючого органу, строки проведення перевірки 
та склад ревізійних груп визначаються з урахуванням обсягу роботи, якого 
потребує вирішення конкретних питань програми перевірки [4]. 

Кваліфіковано організувати ревізію, об’єктивно й принципово обґрунтувати 
кожний факт, наведений в акті ревізії, – важлива і відповідальна частина ревізійної 
роботи. Однак цим ревізія не завершується. Ревізія вважається завершеною, якщо 
виявлені порушення усунено і вжито заходів щодо недопущення їх у майбутньому. 
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